

市民来电超10次,将升级督办

“大数据”助力12345热线系统,可预警和制作积水路段分布图

哈佛大学商学院客座教授、管理咨询大师达文波特说:大数据将会在未来10年改变几乎每一个行业的业务功能。大数据这个词早已红透了半边天,无处不在。近日,大数据分析技术走进了12345热线,为政府部门科学施政提供数据资源。12345热线将利用大数据分析市民投诉,对热点问题和突发事件进行实时预警。市民来电中反映出现超过10次的问题,将自动进入到系统的热点词范围之内,热线督办人员将主动将此升级为民生热点进行分析督办,促使问题早日解决。

本报记者 蒋龙龙



1 12345每天9000个热线电话

据12345热线相关负责人介绍,目前济南各县(市)区政府、职能部门对热线办理工作高度重视,市民对热线的依赖不断增加,热线电话呼入量不断提高,平均每天在9000个左右。

随着热线量的不断提高,12345热线有点“吃不消”。热线现有72个座席,200名受理人员高强度运转,“仍不能满足市民需求,还有大量市民无法及时拨通热线。”12345热线相关负责人介绍,每天呼损率平均

在10%至15%。

12345热线共有市民反映的各类诉求、业务数据等近3000万条,在这种情况下怎样解决供需矛盾,进一步畅通受理渠道?“这些数据是了解民意,科学施政的宝贵资源。”该负责人介绍,传统

的数据统计分析系统已经不能满足现状。“要想解决问题,只有依托大数据技术,提高工作效率,开发数据资源。”



2 大数据可实现三方连线

近日,12345热线依托先进平台开发了千万量级的智能化大数据平台。“此项功能已经走在了全国同行业的前列。”通过大数据平台,12345可以科学合理调配热线现有班次,将座席利用率最大化。

不少市民觉得通过热线反映问题,“好是好,但中间环节多。”据相关负责人介绍,12345利用大数据系统可以实时监控热线办理情况,实现热线扁平化管理,减少中间环节。热线已与济南市公安局、济南市园林

局、济南市旅游局实现热线办理扁平化,如有市民反映基层派出所、公园等方面的问题,热线可以直接与具体的基层单位进行三方连线,现场解决市民诉求。

通过大数据系统,市民来电

中反映出现超过10次的问题,将自动进入到12345热线大数据系统的热点词范围之内,热线督办人员将主动将此作为民生热点进行分析督办,促使问题早日解决。



3 能预警并制作积水路段图

据统计,12345热线上半年共向承办单位提供数据分析报表近700个,并进行大数据舆情分析,实时预警热点事件。在济南市创卫工作中,“大数据反映出了露天烧烤、私搭乱建、占道经营、集贸市场背街小巷脏乱差等12个创卫

问题。”为政府部门提供解决问题、科学施政的思路。

12345大数据系统还将逐步为济南市交通局、济南市城管局、济南市教育局等多个职能部门提供各县(市)区相关行业的大数据分析和热点问题。交通安全、通畅

出行是今年济南市政府的重点工作,“大数据及时分析出交通拥堵路段、时段,及市民出行时遇到的常见问题,形成报告递交政府有关部门,协助科学决策。”

12345热线还将利用大数据系统反映市民诉求的周期性、趋势性

变化,对热点问题和突发事件进行实时预警。大数据系统还将找出倾向性、苗头性问题,使相关部门前瞻性研判事态发展趋势。

“每年供暖工作成为市民关注的焦点,热线大数据系统通过对往年市民来电的数据分析,对

历年供暖工作出现的主要问题、热点片区及时进行舆情分析,并递交有关部门,提前做好部署。”同时,热线大数据系统充分利用历史数据,制作出积水路段分布图,提前做好各类预警工作,保障市民出行安全。



贝斯特百万种牙基金火热派送中,山东硬汉吴先生讲述种植经历

种牙亲身体验:种4颗牙省20000元

8月22日至31日国际种植大师姜奉孝全天亲诊,百万种牙基金援助名额仅剩75名



假牙钩坏好牙,缺牙难倒山东硬汉

吴先生今年67岁,典型的山东硬汉,高大魁梧,热情豪爽。然而,就是这样一位硬汉,遇上牙病也不得不服软。“我现在的食谱已经精简到不能再精简了,每天就是喝粥、吃面糊。肉质嫩一点的鱼肉抿一抿还能吃,像猪肉、牛肉根本无法吃。”年轻时,为事业打拼,经常要外出应酬,烟、酒、茶不离口,加上本身不是很注意口腔卫生,40出头,吴先生的牙齿就开始掉了。直到缺失的牙影响到了吃饭,吴先生才到小诊所装了假牙。没想到这假牙差点害他丢了全口牙,“吃东西没力气,还钩坏了三颗好牙。”吴先生心痛不已,赶紧扔了假牙,可是吃饭的问题始终没有解决,原本壮实的身体也大不如前了。

实地考察贝斯特,不肿不痛种好牙

吴先生老伴常阿姨听说茂新街的《贝斯特口腔医院》种牙很牛,便赶紧动员老伴去种牙,可是吴先生却总以各种借口拖着。“说了不怕你们笑话,我这把年纪的人了,大风大浪也经历了不少,可就是怕看牙。”吴先生透露,自己曾背着老伴到《贝斯特口腔医院》实地考察。“我就坐在大厅等着人家从种植室出来,而且看他们种得很快,一会儿就出来了。”确认了种牙微创无痛,吴先生才决定接受种植牙治疗。

到院后,《济南贝斯特口腔医院》的韩方院长姜奉孝博士亲自接待了吴先生,根据吴先生的术前CT检查为吴先生量身设计种植方案并进行了云种植手术,短短

半小时时间,吴先生缺失的牙齿便都种好了。一出种植室,吴先生就激动地告诉老伴:“这种种牙果真不疼,害我白白担惊受怕了。”由于这次种牙刚好赶上《贝斯特口腔医院》的“贝斯特百万种牙基金助阵泉水节”活动,还可享受每颗补贴5000元,吴先生立省了20000元。

种完牙后,吴先生的食谱变得丰富起来,她排骨、肉夹馍、大闸蟹,生活过得有滋有味。“前阵子老家的侄女还给我捎来了蜜麻花,又酥又脆又香,好多年没尝过这味道了!”

韩国院长受热捧,种植需提前预约
抢约热线5885 9999

精湛的医术,无数知名人士种植牙和

美学修复的成功先例,让姜奉孝院长在种植界享有超高人气。种植牙以其安全牢固、高效快捷,适应广泛的特点迅速深入人心,顾客都想在姜院长亲诊期间继续进行牙齿的种植修复。

自从姜院长22日-31日亲诊的消息发布以来,济南贝斯特口腔的候诊大厅一直人头攒动,咨询、预约电话也响个不停。针对人满为患的现象,也为了保证每台种植手术的品质,节省您的宝贵时间,只要拨打预约热线5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstqk.com预约即可获得援助名额和亲诊机会。

贝斯特百万种牙基金力挺泉水节
现场报名火热进行中
援助基金名额仅剩75名

自百万种植牙援助基金活动发起至今,每日通过电话预约的顾客络绎不绝,援助名额仅剩75名。百万种牙基金指定植体每颗直减5000元,最高每颗可减免10000元。美牙冠矫正费用减免12%的特大优惠!现场报名:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车总站往东800米)。

(文:张华)